全省脱贫攻坚先进集体洛阳栾川钼业集团

造血式扶贫帮小河村吃上"旅游饭"

初夏时节,栾川县秋扒乡小河村,一 片300亩的荷塘碧波荡漾,景色宜人。

这两天,洛阳栾川钼业集团股份有 限公司驻小河村第一书记王铁奔走在田 间地头,查看荷花的长势,为规划中的旅 游配套设施建设踩点选址。

过去,小河村交通闭塞、发展滞后, 是栾川县的深度贫困村。2017年,为使 扶贫工作真正落到实处,洛阳栾川钼业 集团股份有限公司认真研判后决定多点 精准发力,开展造血式产业扶贫。

捐资300余万元在村里兴建了面 积300亩的荷塘,小河村变身"荷香小 镇";购买藕粉加工设备,在村里建起了 藕粉加工基地;帮助村里新建了新品种 葡萄、美国大樱桃、春桃等多个水果采 摘园,为小河村发展乡村旅游积攒了后 劲……如今,这个小山村正努力打造集 休闲养生、旅游度假、荷花观赏等于-

"获得'河南省脱贫攻坚先进集体' 是荣誉,更是鞭策。在接下来的乡村振 兴中,我们要接续奋斗!"王铁说,下一 步,小河村还将依托荷塘建起立体生态 圈,重点在特色水产养殖上下功夫,大力 发展小龙虾养殖、垂钓园建设,打造"全 藕宴"品牌,让游客在赏荷休闲的同时, 体验挖藕、钓鱼、捉龙虾的乐趣,实现"一 季有荷、三季有果、四季有乐"的乡村旅 游发展新格局,以乡村全域旅游助推乡 村全面振兴。

眼下,小河村精品民宿、采摘园等项 目正有序推进,穿梭在村里的街头巷尾, 王铁对村里的未来充满期待:"这些项目 建成后,小河村将变得更加美丽,乡亲们 的生活将会更加美好。"

本报记者 咸帅华 通讯员 袁东



全省脱贫攻坚先进个人、嵩县九皋镇宋王坪村党支部书记桑俊峰

小红薯做成"大文章"

今年45岁的桑俊峰是嵩县九皋镇 宋王坪村党支部书记兼村委主任,是远 近闻名的"红薯大王"。近年来,他带领 群众大力发展红薯产业,助力群众增产 增收、脱贫致富,被评为全省脱贫攻坚先 进个人。

"咱这红薯口感好,去年获得中国绿 色食品产品认证,一直供不应求。"昨日 下午,顶着火辣辣的太阳,桑俊峰和村民 一起小心翼翼地把脱毒红薯苗从大棚移 栽进田里,他黑里透红的脸上挂满汗珠。

宋王坪村目前种植了1500亩脱毒 红薯。这两年,当地与河南科技大学相 关科研团队密切合作,采取科学种植方 法,将产量增加了1倍,亩产8000斤左 右,带动群众每亩增收2000多元。

"近期,由于供不应求,咱这优质红 薯,超市里每斤能卖到4块钱。"桑俊峰 说,他们打算进一步扩大种植面积,带动 全镇的种植面积超过1万亩,产生规模 效益,同时,积极开拓育苗市场,把种苗

销售至南阳、三门峡、驻马店等地,每年 增加村集体收入20万元。

"红薯扎堆上市卖不上价钱,想获得 高回报,要错峰上市!"桑俊峰乐滋滋地 说,为积极对接市场,建立红薯的四季供 应体系,他们今年打算投资300万元建 立一个全自动恒温储存窖,可储存红薯 300万斤,让原本只能卖一季的优质红

红薯片、红薯条、红薯干……这些近年 兴起的红薯产品,颇受消费者青睐。闲不 住的桑俊峰又把目光聚焦在这些产品上, 带领村民积极整合村里的加工车间,开展 红薯产品的加工制作,打好"绿色食品"牌。

"自己拿着农具,体验食物从田间地 头到餐桌的无缝衔接,是啥感觉?"桑俊 峰说,村里正积极开展项目论证,计划建 立一个集休闲、娱乐、采摘为一体的农耕 体验园,他们要把小红薯做成"大文章"。 让群众生活比蜜甜!

本报记者 孟山 文/图



桑俊峰杳看红薯苗

"李楼大拿"的安全管理经

"除了值班人员,其他人现在出发 去企业检查。"2日,当记者在洛龙区李 楼镇应急和安全监管办公室见到该办公 室主任张向涛时,他正在给大家安排工 作。这是张向涛一天工作的开始,今年 42岁的他已从事安全监管工作15年。

十几分钟后,张向涛和同事来到李 楼镇一家加油站,这里一派繁忙景象。

一下车,张向涛就直奔油库重地而 去。检查完油库,合上消防沙箱的盖 子,他满意地点点头,转身向加油机方 向走去。"这个灭火器,你会用吧?"他问 加油员。

"会!"被随机抽查的加油员回答利 落、操作熟练、。

在配电房检查时,张向涛发现了问 ——这里未配备防爆灯。在检查办 公台账时,他又发现了问题。"你们的日 巡检记录要改进。这里,要明确整改期 限、措施、责任人、结果。一周后改好。" 他对该加油站负责人说。

"好,马上改,保证完成。"该加油站



负责人说。

张向涛在责令限期整改指令书上 签完字后,递给该加油站负责人:"好, 我们一周后来复查。"

15年弹指一挥间,张向涛说,刚做 安全监管员的情景,至今仍历历在目。

2006年,张向涛成为一名安全监管

员,单枪匹马,开始了安全监管的生涯。

"那时候,每天都在安全生产检查 的路上,唯一陪伴我的只有妻子陪嫁的 摩托车。"张向涛说,他骑着摩托车在李 楼36平方公里的土地上穿梭,每年行 驶近5万公里。一次次跟企业负责人 交流、普及安全知识、手把手教授安全

操作流程、组织各企业代表学习……他 的真诚和坚持,赢得了企业对安全生产 工作的理解和支持。

张向涛说,李楼是洛龙区工业企业 最多的乡镇,有26个行政村6万余人、 企事业单位80多家。做好安全监管, 他有自己的"安全管理经":勇于担当, 不怕辛苦挑重担;严格检查,"婆婆嘴" 常念安全经;敢于碰硬,坚决不当"和事 佬"……在他和同事的努力下,2014年 至2019年,李楼镇安全生产工作连续6 年在洛龙区排名第一,他也因此有了新 称呼——"李楼大拿"。

一分耕耘一分收获。近几年,张向 涛多次被评为市级优秀共产党员、安全 工作先进个人;2018年被评为全国安 全生产先进个人。

6月的骄阳似火,热辣辣的阳光照 在张向涛蓝色工作服上,"洛龙区应急 管理"7个金字熠熠闪光……

本报记者 贾臻 通讯员 谢芳 郑 雅静 文/图





大型新编历史豫剧《义薄云天》 在洛精彩上演

昨晚,大型新编历史豫剧《义薄云天》在市会议中心 精彩上演。

《义薄云天》由河南省豫剧二团倾力打造,由河南 豫剧院院长李树建领衔主演,河南豫剧院二团优秀青 年演员主演。该剧以戏剧为主体,以歌舞演故事,在叙 事上大胆剪裁,去粗取精,从桃园结义到镇守荆州,从 威震华夏到败走麦城,以史诗的笔法展现了关羽波澜

3日晚,该剧将继续在市会议中心上演,市民可通过 "享游洛阳"公众号享受文旅消费补贴半价购票。

记者 鲁博 摄

筑牢反电信网络诈骗"防火墙"

电信网络诈骗属于经济领域常见犯罪、高发犯罪,侵害群 众财产安全和合法权益,影响社会稳定。

东南隅街道纪工委立足监督首要职责,督促开展各项宣 传整治行动,营造平安稳定的社会环境。在他们的督促推动 下,该办事处成立了社区反诈联盟,建立了反诈工作联系群, 组织辖区群众及党员干部下载注册使用"国家反诈中心"软 件,联合"四官服务队"开展现场反诈宣讲,向居民发放"全民 反电诈"折页、手提袋等宣传品,讲解电信网络诈骗的各种作

同时,结合平安建设工作,开展反诈入户大走访,对辖区 居民、商铺进行入户反诈调查,填写反诈问卷,进一步摸清反 诈的宣传死角及相关知识漏洞,增强辖区居民及商铺的防骗 意识。截至目前,共发放宣传手册1000余册,制作反诈条幅 10余条,回收有效问卷389份。

维护人民利益永远在路上。东南隅街道纪工委将常态化 开展监督检查,严查反诈工作中存在的不作为、慢作为、乱作 为等形式主义、官僚主义问题,扎紧防范电信网络诈骗安全 网,切实增强人民群众的防骗意识,确保防范工作收到实效, 维护好广大群众的合法权益。

压实监督责任 助力乡村治理

为全面推进乡村振兴战略实施,提升乡村治理水平,促进 乡村治理更加科学规范有效,自5月份以来,伊川县鸣皋镇在 全镇广泛开展"清资产、清思路、清四乱、清矛盾,提升乡村治 理水平"的"四清一提"乡村治理专项行动,该镇纪委会同镇党 建办、财政所、派出所等部门成立综合督导督查组,对全镇乡 村治理工作开展监督检查。

督查工作紧紧围绕宣传发动、清理登记、集中治理、成果 拓展4个阶段开展。综合督导督查组采取"四不两直"方式开 展工作,看实情、听实话、访实效,现场反馈并跟踪督促解决问 题,力戒形式主义,力求收到督查效果。

同时,按照该镇党委安排,重点围绕5个方面进行督查, 一是检查各村是否按照时间节点保质保量完成任务;二是村 级集体资产、资源是否依法依规应追尽缴;三是村级集体资产 清查、登记、收缴、处置等情况是否公开公示;四是收回的集体 资产、资源、资金是否规范管理,详细造册登记;五是各工作组 人员工作纪律是否严明,做到廉洁自律。

截至目前,该镇已基本完成5个试点村的治理工作,共收 回集体耕地222亩、建设用地51.115亩、滩地221.91亩、荒地 27.776亩、林地52.1亩,大堤1座(9.322亩)、水库1座(40 亩)、小学和幼儿园各1所(10.2亩)、机井2眼。 (孙利丹)

中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局 关于颁发、换发"中华人民共和国金融许可证"的公告

2021年第22号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局核准,换 发"中华人民共和国金融许可证",现予以公告:

中国工商银行股份有限公司新安支行 机构编码:B0001S341030036

许可证流水号: 00700726

许可该机构经营中国银行保险监督管理 委员会依照有关法律、行政法规和其他规 定批准的业务,经营范围以批准文件所列 的为准。

批准成立日期:1984年01月20日

住所:河南省洛阳市新安县新城北京路中 段金贸大厦一二楼门面房

发证机关:中国银行保险监督管理委员会 洛阳监管分局

发证日期: 2021年06月02日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn) 上查询。

洛阳市人民政府 关于行政区划调整期间执法人员执法证件继续有效的通告

洛政通[2021]27号

因洛阳市行政区划调整,原偃师市、原孟 津县和原吉利区执法人员执法区域发生变 化。根据《河南省行政执法证件管理办法》第 六条"县级以上人民政府应当加强对行政执 法证件的管理,对行政执法人员持证执法情 况进行监督检查。县级以上人民政府法制机 构具体负责行政执法证件的审核、发放和监 督管理"和第十三条第三款"行政执法证件破 损或者需要变更所载信息的,行政执法机关 应当收回行政执法证件,逐级上交负责办证 条件审定的人民政府法制机构并按照规定的 程序重新申领"之规定,涉行政区划调整的相 关行政执法证件需要进行信息变更。

鉴于行政区划调整时间跨度较长,行政 执法证件办理需要一定周期,为了确保执法 的连续性,在行政区划调整期间,上述区域行 政执法人员在相应岗位从事原执法工作的, 其执法证件继续有效。待行政区划调整完成 后,统一变更执法信息。新的行政执法证件 执法信息变更后,原行政执法证件立即回收 作废。

特此通告。

洛阳市人民政府 2021年5月28日

